

认真研判疫情风险点 加强重点人群监管

本报讯 (记者 宋攀) 4月3日下午,我市召开新冠肺炎疫情防控工作推进会,市人大常委会副主任、党组副书记解冰山主持会议,副市长秦胜军对工作进行安排部署,市政协副主席程维明宣读了《关于严格落实近期疫情防控重点工作的通知》。

就近期疫情防控工作,秦胜军强调,要认真研判境外返周人员以及医疗机构、发热门诊等疫情风险点;要精准施策,加强重点监管,进一步加快“健康码”

的推广使用,做好重点人群的监测管理,加强政策宣传;各县市区、各行业主管部门要认清当前国际及国内疫情发展形势,严格落实属地及行业责任;各县市区、各级各部门必须牢固树立全市“一盘棋”思想,严格落实责任,严肃责任追究。

秦胜军强调,清明节期间,在全市范围内禁止举行大规模活动,各部门要切实履行清明节期间行业内部监管责任,做到守土有责、守土尽责,切实保障人民群众健康安全。①6

江村镇:“绽放异彩”喜迎中原菜博会

本报讯 (记者 卢好亮 李一 通讯员 徐建新 于少华) 扶沟县江村镇以打造蔬菜产业标准化、品牌化、融合化为抓手,提高认识、上下联动,抢抓机遇、笃定前行,推动蔬菜产业提档升级,倾力助推中原蔬菜博览会精彩亮相。

思想上再重视,成立专班。为迎接中原菜博会举办,该镇组建镇领导专班,镇党委书记李素芳任工作组组长,镇长任常务副组长,切实提升政治站位,牢固树立“一盘棋”思想,聚焦既定任务,重抓招商引资、蔬菜园区提升、冷链物流建设等,按下冲刺“快捷键”,确保超前、精准推进各项工作。

优势上再突出,彰显品牌。该镇作为蔬菜生产大镇,在全面提档升级600亩蔬菜大棚的基础上,重点打造赵楼水晶桃、杨庄无籽瓜等“一乡一特、一村一品”

金字招牌,把“家底”亮出来;以中原菜博会将要举办为契机,加大宣传力度,在主要路口、S218道路两边等,制作宣传展板50块,悬挂条幅20幅,张贴标语300余;快速推进招商引资工作,积极与泉州永华环保科技有限公司洽谈,谋划筹建投资500万元的蔬菜交易市场,并初步商定在中原菜博会上举行签约仪式。

部署上再细化,精益求精。该镇进一步优化环境,结合“美丽乡村建设”活动,持续深入开展卫生大清扫、垃圾大清运活动,确保沿路沟渠、菜棚周边垃圾清扫到位,卫生干净整洁;持续推进平安建设,在全镇开展不稳定因素排查工作,每天晚上由班子成员带领派出所等单位人员组成的巡防小组,走街串巷不间断开展巡逻,确保中原菜博会期间社会大局平安稳定。②2

马鑫:信念纯粹 践行使命

记者 韦伟 通讯员 李婷婷

马鑫,沈丘县人民医院护士。

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,马鑫积极响应党和国家号召,带着纯粹的信念,瞒着父母亲人,挺身而出,主动积极报名参加援鄂一线工作,成为我省第一批援鄂医疗队队员。为支援武汉,她剪掉了心爱的长发,离开了年迈的父母,而且不愿接受电视台援鄂前的跟踪采访及相关单位的慰问,因为她说她不要宣传和荣誉,只是想像无数白衣战士那样,在国家有难时,能够发挥一己之长,奉献出自己的一份力量。

里,她已经不仅仅是一线护理人员,而是身兼数职,出纳、保洁、监督员、搬运工、联络员等。她每天清点库存物资,与舱内院感控制物资人员沟通,与当地工作人员交接物资,准备每班每位工作人员所需的防护用品,监督大家严格按照规范穿戴防护服和隔离衣;对每位出舱工作人员进行全身消杀;每6个小时背着盛满几十斤消毒液的药桶对清洁区严格消毒……事无巨细,无论多苦多累,她都保质保量完成。

白天再苦再累还有位搭档,而夜班时只有1位工作人员,这个时候马鑫需要独自承担所有的重担。外围物资供应工作比较琐碎繁忙,为了上班时节省时间、节省防护服,她每天从上班前就不喝水,也不吃东西,每天穿着厚重的防护服、隔离衣和笨重的大胶鞋跑来跑去,来回搬运物资。

据马鑫介绍,上班的时候她不觉的累,下了班却总感觉腿已经不是自己的了,身体几乎处于脱水状态。一连工作八个小时,摘下护目镜和口罩后,她的脸被汗水泡得浮肿,布满纵横交错的印痕,磨痕严重的地方还渗着血。每天浸泡在消毒液中的手也早已皴裂。由于每天都要穿防护服,她浑身皮肤出现过敏,长了皮疹,因为特别痒,她总是忍不住用手抓挠,小腿和胳膊都被抓破了……

然而,纵然这样,马鑫也从未后悔过,因为她知道作为一名医护人员职责,明白医护人员在这场战“疫”中有多么重要。她用自己的实际行动为国家、为武汉默默付出着。没有豪言壮语,仅有一颗赤子之心,每天都在同时间赛跑、与病毒战斗,践行着当代普通白衣战士的初心使命!①6

沈丘抗疫英雄谱

在扬尘污染问题的单位企业,督促落实防尘措施,责令其限期整改。并把这些单位企业列为日常监管重点对象,不定期开展复查,有效遏制违法违规行。②6

铁拳治污 保卫蓝天

把存在环境污染问题的单位企业列为重点监管对象

本报讯 (记者 王晨) 4月5日,由我市生态环境、公安、住建、城管等部门组成市政督办综合执法组对中心城区部分施工工地进行了突击检查,针对检查中发现的突出问题,要求即刻整改,从速处理。

在位于经开区的建业城3期云境

施工工地,执法组发现,由于该工地的道路未硬化,导致过往车辆引发严重扬尘污染,以及大面积土方和建筑垃圾未覆盖、现场施工未湿法作业、工地的喷淋设施未启用、防尘抑尘措施落实到位等问题。

执法组指出,将对检查中发现的存

转楼:“党建+”开启乡村振兴“快进模式”

(上接第一版) 去年以来,该镇的信访稳定、平安建设、脱贫攻坚等工作在省、市、县调研和检查中均获好评。《转楼镇探索量化管理工作法 激活乡村振兴新动能》在周口市委办公室《工作交流》刊发。

全、职责明确、制度完善、有章可循、监督有力。每个村建立了规范的党务、村务公开栏,坚持“固定党务日”“逢九村务日”“四议两公开”制度,解决了过去村务公开不直接、不透明不彻底的问题。

正气回归添内力

该镇依托“党支部+乡贤”模式,各村成立新风协会,探索村级“八项规定”,移风易俗,向不良社会风气开刀。一是整治奢侈浪费风。红白事早晚餐为大锅菜,正常标准红事每桌350元,白事每桌300元,酒控制在每瓶20元以内,烟控制在每盒10元以内。亲戚朋友随礼不超过200元,乡亲随礼不超过100元;不提倡党员、干部、群众借生日、乔迁、满月、开业、店庆、升学等举办宴请活动,如需举办,经协会同意,限定在亲属范围。二是整治天价彩礼风。转楼镇举办了第一届相亲大会,开播了转楼镇第一部微电影《乡村婚事》,不提倡“压帖礼、看好礼、上车礼”,提倡集体婚礼、旅游结婚等新式简约婚礼;摒弃“一动(轿车)不动(楼房)”配送陋习,提倡受技技能培训、务工本领、家庭农场、农民专业合作社等让新人能就业、创业的舞台。三是整治文化萎靡风。实行“新时代农民讲习所”制度化、常态化,传播党的路线、方针、政策,传授农村致富技能;开展“好儿媳”“好公婆”“五好家庭”“转楼好人”“十星级农户”“孝贤之家”“德善之家”评选活动,举办转楼镇“牧原杯”革命老区农民书画展、转楼镇民间才艺大赛,挖掘文艺人才,在重要节日举办文艺活动。一系列移风易俗活动的开展,树立了乡村文明新风。

产业富农增驱动力

该镇依托转楼籍在外企业家平台,学习借鉴创业经验,引进人才和智慧,对接、吸收、引进先进经营理念;依托中小企业融资平台,扩大生产规模,实施转型升级,融入供给侧改革,提高市场竞争力;坚持优化项目和工业经济发展环境,建立大营子帽子厂、朱庄近民鞋业、褚庄鞋厂、李保真藤椅编织厂等9个扶贫车间,引导外出务工成功人士返乡创业,助力乡村振兴。

镇党委引导传统产业实施内延式发展,扩大规模,打造品牌,形成优势。全镇形成了食品加工、豆制品深加工、藤椅编织、鞋业生产、伞架加工、醪糟酒酿造等具有地方特色的产业项目,为乡村振兴奠定了经济基础。

按照“一村一品”集约化发展思路,该镇大力推进农业产业园建设,建设基地、培植龙头、打造品牌,提升农业生产专业化、规模化、效益化水平,重点打造突尼斯软籽石榴、法桐育苗基地,矮化核桃、菊花、大蒜、芦笋、韭菜、葡萄种植基地,大棚林业育苗基地,西瓜-辣椒-玉米等多熟套种基地,以点带面,示范引导,扩大规模,土里淘金,增加农民收入。

针对农村存在的“儿住瓦房孙住楼、老头老婆住地头”现象,结合脱贫攻坚、乡村治理工作,转楼镇党委组织发起接父母(亲人)回家活动,授予参与家庭“德善之家”“孝贤之家”奖匾,探索出“亲情赡养”新模式,为国人养老、乡村治理提供了新途径。接父母(亲人)回家活动的开展,进一步激发了人性回归、孝道回归、亲情回归、道德回归、社会正气回归,夯实了乡村治理德治基础。《人民日报》等媒体对该做法进行了报道。

该镇镇长陈靖辉介绍,转楼镇还建章立制,让村民自治出彩。全镇36个行政村都选齐配强了村“两委”班子,建立了监督委员会,建立完善了以民主选举、民主决策、民主管理、民主监督为主要内容的规章制度,使村民自治组织健

“六村共建”成合力

镇党委以“六村共建”为抓手,大力推进乡村振兴战略,全面落实“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,倾力打造文明村、平安村、卫生村、产业富民村、美丽宜居村、党建示范村,进一步夯实农村基层基础。

该镇以农村环境综合整治为抓手,打造具有历史记忆、乡土味道的美丽乡村,尤其是一村一品的墙体漫画,提升了文化氛围,突出了特色亮点。如大营子村展示新24孝,突出孝道文化;褚庄村展示孝悌忠信、脱贫攻坚励志,突出传统文化和勤劳致富文化;路口村展示乡风文明,突出和谐文化……

立下愚公移山志,敢教日月换新天。杨传俊表示,在县委、县政府的坚强领导下,镇党委带领全镇广大干部群众,大力弘扬有苦不怕苦、知难不畏难的战斗精神,合力攻坚,必将在乡村振兴这场战役中取得全面胜利。①2

本报讯 (记者 王泉林) “为壮大主导产业,优化产业结构,形成大招商、大开发、大建设热潮,现向您发出诚挚邀请,热忱欢迎您百忙之中发挥自身优势,为开发区发展建设穿针引线、铺路搭桥,引入资金、引进项目,助力开发区招商引资大突破。”近日,市直单位、规模企业、工商界人士等相继收到开发区发出的邀请函,诚邀各界人士为开发区招商引资加油助力。

开发区广发招商邀请函

开发区把招商引资作为主业主责,强力推进招商引资高质量发展,提升站位,强化领导,创新方式,积极开展以商招商、以企招商、委托招商、园区招商、线上招商、代理招商等,充分挖掘招商引资潜力。在招商引资中,开发区充分发挥市场主体作用,跳出行政招商的思维,投入更多精力推进投资环境打造,用财税支持、现金奖励等多种方式调动更多积极因素,盘活社

会招商资源。

为进一步调动社会各界积极性,促进经济高质量发展,开发区出台了招商引资奖励办法,对开发区引进工业项目的自然人、法人和其他社会组织予以奖励,重点引进包括农副产品精深加工在内的食品相关行业、先进装备制造业、生物医药产业等工业项目。对为开发区一次性引进固定资产投资1亿元以上工业项目的,引进

国内知名电子信息、云计算、大数据、科技服务龙头企业的,引进的项目为世界500强、国内100强、行业前三名企业的自然人、法人和其他社会组织给予一定经济奖励。对引进规定项目的公职人员,开发区依据《党政领导干部任用条例》优先推荐提拔重用。对当年落地并开工建设直接引资人,开发区管委会授予其“招商引资功臣”荣誉称号。②2

(上接第一版)

督查评比,奖优罚劣。为调动各村开展人居环境整治工作积极性,该乡推行村级评比制度。他们把每月最后一个星期一定为评比日,组织人大代表、班子成员、党支部书记等,随即抽取3至

5个行政村进行实地检查,按照“七无一规范”(无垃圾、无污水、无残垣断壁、无明显坑洼、无砂石物料裸露堆放、无广告路边遗弃、无秸秆燃烧和痕迹、日常生产生活用品堆放规范有序)的标准现场打分点评,对检查情况以图文方式

在全乡范围通报,对存在问题的地段、区域建立台账,并在次月复查;每季度对各村落实农村环境卫生治理情况进行综合评比排名,评比结果作为年度人居环境奖补资金发放的依据。

“农村人居环境整治是一项惠民、

利民工程。”曹河乡党委书记夏文称,他们将继续完善农村人居环境整治机制,巩固农村人居环境整治“春季主攻”成果,以人居环境整治为抓手,推动“六村共建”全面展开,切实提升广大人民群众的获得感和幸福感。①2



踏青赏花 清明“火”了本地游

受疫情影响,清明小长假,不少市民放弃了出行计划,周口本地的游园、景点因此很是“火了一把”。近年来,周口城市建设日新月异,踏青赏花,在家门口就能满足了。图为周口某绿色基地节日场景。

本报提醒广大市民,疫情尚未完全解除,出门游玩,一定要做好个人防护,不扎堆、不聚集。

记者 李伟摄

公安政工干部的特殊战“疫”

——记市政协委员黄长春

记者 王泉林

面对突如其来的新冠肺炎疫情,全省启动抗击疫情一级响应,公安机关迅速启动一级勤务模式。在这场举国同频共振的防治疫情伟大斗争中,市政协委员、沈丘县公安局党委委员兼政治部主任黄长春,突出战时党建引领,与全局政工干部和一线战友并肩作战,为打赢新冠肺炎疫情防控阻击战奠定坚实组织保障。

疫情就是命令!接到启动一级勤务模式的指令后,黄长春和政治部一班人立即着手制定《防治新型冠状病毒引发的肺炎疫情思想政治工作重点》和《应对疫情宣传及舆论引导处置工作方案》,明确各党总支(党支部)及教导员、指导员等思想政治工作者的岗位职责,同时在全局党建工作群和青年民警工作群下发,指导疫情防控期间的思想政治工作和舆情应对处置工作。

根据局党委统一部署,黄长春担任全县首例确诊病例所在的白集镇李腰

庄防疫检查点临时党支部书记,组建两支共产党员先锋队。每天早起集合、部署检查工作任务时,他带领全体党员民警重温入党誓词。他们印发《致全体共产党员倡议书》,叫响“我是党员我先上,越是艰险越向前”的口号。疫情在前,警察不退,坚决打赢这场疫情防控阻击战。在他的正面引导、宣传发动下,先后有6名同志在一线递交入党申请书。

随着确诊病例增多,抗疫形势日益严峻,按照局党委防疫指挥部统一部署,黄长春等发出“政工干部全部上一线”的倡议。广大政工民警坚持与基层派出所民警一道执勤、坚守,确保封控隔离期间,整村零进出,为防止疫情扩散打下坚实基础。

根据局党委部署,黄长春带领政治部、机关党委与装材科的同志到各个执勤点和隔离点,慰问执勤民警。由于执勤点较为分散,最远跨度近50公里,加之村村之间道路多被封堵,需要绕路,

幻影传媒公司派员介入,全程记录各个卡点、执勤点民警工作状态,为这场疫情防控阻击战保留宝贵资料。他注重民警执勤闪光点 and 典型人物的发掘、整理,每天都和宣传报道专干一起到防控疫情的最前沿、第一线采访。他撰写的《两代“双警”家庭的抗疫承诺》被“学习强国”平台,河南省公安厅“平安中原”微信、微博和“今日头条”转载。白集派出所所长孙可《抗疫一线写担当》专题报道,被央视网河南联播刊发。执勤民警舍小家顾大家、轻伤不下火线的感人事迹,他都在第一时间编发稿件上传“平安沈丘”和各大新闻媒体,弘扬沈丘公安主旋律,唱响沈丘公安阻击疫情好声音。①6

遗失声明

●王明涛于2020年4月1日丢失斯柯达汽车合格证一份,合格证号:WAE091906169202,车辆型号:SVW71215EN,车架号:LSVNT45E5KN073442,发动机号:017832,声明作废。 2020年4月7日

●齐元信不慎将残疾军人证遗失,证书编号:豫军P053907,声明作废。 2020年4月7日

拍卖公告

有意竞买者,请于2020年4月14日16时前实地踏勘标的并向我公司指定账户交纳规定数额竞买保证金(保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还)。

展示时间:2020年4月8日-10日
展示地点:标的物所在地
联系地址:郑州市纬四路13号
联系电话:0371-65907795
13137108858
河南拍卖行有限公司
2020年4月7日

豫拍[2020]第14期(总第1632期)受有关单位委托,我公司定于2020年4月15日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖扶沟县城关镇桐丘路东侧砖混结构3层营业房产一处,建筑面积约481.39m²,房屋所有权证号:扶房发字第0020067号,土地面积积约189.58m²,土地使用权证号:扶国用2005字第542号。

